

# 石景山报

## 国家食品药品监督管理总局 到我区调研

本报讯(记者黄蕊)11月8日,国家食品药品监督管理总局党组书记、局长张勇率队到我区就食品药品监督管理局组建情况进行调研。北京市副市长程红,北京市食品药品监督管理局党组书记、局长张志宽,石景山区委副书记、区长夏林茂陪同调研。

张勇一行首先参观了位于我区的北京市食品安全监控和风险评估中心,随后,石景山区食品药品监督管理局局长高德友就我区食药监局组建筹备和职能履行情况进行简要汇报。据了解,今年4月,国务院下发文件要求省、市、县级政府组建食品药品监督管理机构。石景山区食品药品监督管理局于9月5日挂牌成立。我区食品药品监督管理局把握边组建、边培训、边监管的原则,在机构改革过渡时期主动作为,有效衔接,保证监管工作不间断,确保了辖区食品药品市场秩序稳定。

张勇对石景山区食品药品监督管理局的组建工作表示肯定,并对新组建的食品药品监管局在今后工作中的队伍建设、科学化监管等方法提出了要求和希望。

2013年11月11日 星期一

第86期(总第1257期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

## 石景山区参展第八届中国北京国际文化创意产业博览会

# 推介新产品 展示新技术

本报讯(记者崔立勋)11月6~10日,第八届中国北京国际文化创意产业博览会(以下简称第八届文博会)举办,本届文博会以“促进文化贸易 加快经济升级”为主题,石景山区作为北京动漫网游和数字娱乐功能区,参加了集聚区的展示。

本届文博会中,石景山区全面展示了文化创意产业发展取得的成就、企业推出的新产品、新成果,重点举办一个展览两个论坛。展览对动漫网游和数字内容功能区、创意设计服务功能区、西山八大处文化景区、新首钢文化创意产业园和北京动漫游戏公共服务平台进行介绍,组织了搜狐畅游、华录百纳、科影国际、金琥珀、翰墨青衣等9家区内具有代表性的企业,通过多媒体、互动体验、

现场推介等形式,对新产品、新技术进行集中展示。两个论坛分别是动漫游戏产业发展国际论坛和2013京西文化产业投融资项目推介会。

记者了解到,第八届文博会展览展示版块的主展场设在中国国际展览中心(老馆),总面积5.5万平方米。期间,举办了综合活动、展览展示、分会场、论坛会议、推介交易和创意活动六大系列百余场活动。

本届文博会全面展现我国文化体制机制改革的最新成果,突出呈现文化科技深度融合、文化经济相互渗透所造就的产业新面貌,大力促进文化贸易和投资合作,更大范围吸引大众参与,拓展文化消费市场,全方位多渠道展开国际文化交流,助推中国文化走出去。



图为第八届文博会石景山展区 岳星摄

## 动漫游戏产业发展国际论坛在我区举办

### 首推“漫画”和“游戏”两大板块

本报讯(记者赵昂)11月7日,动漫游戏产业发展国际论坛在我区举行。本届论坛以“推动中国移动互联网动漫游戏产业发展”为主题,首次推出“漫画”和“游戏”两大板块,针对行业需求与产业发展现状,深入探讨“中国原创漫画走出去的经验与对策”以及“网络游戏产业转型与发展”。

论坛中,世界第二大出版集团法国阿歇特集团市场运营总监尼古拉斯·吉维尔、法国最成

功的游戏公司之一的安科马集团业务发展部总监奥利维·阿拉拜赫,分别就“如何在世界上推动中国的漫画发展”和“如何与中国建立在动画、漫画出版与游戏的合作”等主题作了演讲,分享了其在促进中国动漫游戏产业走出去方面的经验和做法。

市委宣传部副巡视员、市文促中心主任梅松,区委常委、区委宣传部部长王文光参加了本次活动。

## 京西文化产业投融资项目推介会在我区召开

### 为文创企业和金融机构“做媒”

本报讯(记者徐巍 周启迪)第八届中国北京国际文化创意产业博览会——2013京西文化产业投融资项目推介会于11月8日在我区召开。此次推介会旨在促进石景山区区域经济协调发展,为文创企业发展搭建全方位的投融资平台,不断扩大文创企业与金融资本的对接机会,帮助企业降低项目资本对接的成本,不断优化资本结构,打造线上线下相结合的资本项目对接平台,以满足不同层次企业的投融资需求。

据了解,截至2012年底,石景山区文创企业共计3700多家,仅2013年1~7月,全区文创收入166亿元、税收9.8亿元,同比分别增长20%和21%,产业增加值占地区GDP的比重12.3%,成为石景山区的重要支柱产业。

此次石景山项目推介会是本届文博会的全市区县分会场之一,推介会上共有约200家企业和金融机构代表出席参会,其中,光大银行与我区重点企业FAB精彩集团达成授信10亿元的协议签订项目。6家文化企业分别作了项目推介。

## 荣华在调研我区重点工程建设情况时强调

### 进一步加强协作 打造精品工程

本报讯(记者封翔)11月7日,区委书记荣华先后来到区妇幼保健院扩建工程现场、古城创业大厦建设工程现场和五里坨地区规模学校建设工程现场,就上述重点工程建设进展情况进行了专题调研。

荣华对工程的进展情况给予了充分肯定,并强调,相关单位要加强协作,充分利用好区位优势,做好地块建设各项工作,努力打造精品工程。

据了解,区妇幼保健院扩建工程建筑面积1872平方米,已于今年8月开工建设,目前正在进行土方施工;古城创业大厦建设工程位于古城中小科技企业基地北侧,建筑总规模4.97万平方米,已于10月15日开工;五里坨地区规模学校建设工程建筑规模达50066平方米,工程已于8月开工建设,已取得立项手续和建设用地规划许可证,已完成施工、监理招标,目前正在进行土方施工。

区领导田利跃、富大鹏陪同调研。

## 区政协九届委员会召开第十七次主席会

本报讯(记者张媛)11月7日,区政协九届委员会第十七次主席会召开。会议听取了2013年区政协各专委会工作总结的汇报,以及关于我区网络游戏产业知识产权保护建议案办理情况、关于石景山区大气污染防治建议案办理情况、关于创新职业教育发展建议案办理情况、关于加快推进模式口古镇保护和开发利用建议案办理情况5项重点议程。区政协主席岳德顺,副区长刘亚泉,区政协常务副主席刘国庆,副主席司尚国、赵继新、于秀云、区政协秘书长刘福利参加会议。

岳德顺对建议案的办理情况表示满意,他对下一步工作提出4点要求,一是加快我区知识产权保护体系的联合运作;二是在大气污染防治方面要注重对盲区的治理,严格执法,全区共同努力推动和完善监督反馈机制;三是探索和建立职业教育联席会制度,建立政府支持、校企对接、基础教育协调、专技人才评定和社会效益反馈的机制;四是加快推进模式口古镇保护工作,把政府支持、企业运作和居民参与相结合,让居民真正得到实惠。

## 简讯

●11月7日,我区召开2014年度党报党刊征订工作会,部署了2014年度党报党刊发行工作。区委常委、宣传部部长王文光强调,全区各部门要进一步提高思想认识,切实把党报党刊发行工作作为重要政治任务抓紧抓好,确保各项征订措施落实到位。

全区各工委、区委直属党委、党总支单位的主管领导、组织科长、宣传科长参加会议。 苏毅

## 区直机关深入开展“转促惠”主题活动

本报讯(通讯员郁杨)11月7日,区直机关召开了“转作风、促发展、惠民生”主题活动推进会。区直机关各基层党组织负责人参观了民防局和园林局绿化一队两个党员工作室,并就前一阶段开展“转、促、惠”工作开展情况进行了交流,地税局、司法局等5家单位作了经验交流的典型发言。

自今年6月以来,区直机关系统各单位按照区委在各级党组织和广大党员中扎实开展“转作风、促发展、惠民生”主题活动的要求,积极落实,搭建活动载体,做了大量具体的工作。这些载体和活

动对“转作风、促发展、惠民生”主题活动形成了有力支撑,对推动主题活动向纵深发展发挥了重要作用。

主题活动开展过程中,区直机关各基层党组织分别结合自身特点和优势,依托区直机关工委开展的“共建双承诺”活动,与基层社区建立了良好的沟通和帮扶机制,比如司法局开展的“半小时法律援助圈”、地税局开展的“为困难学生献爱心”、民政局开展的“三有、三治、三心”等活动,都取得了显著的成果。

## 导读

●回忆原来如此温暖

——详见15版